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Primer paso: Aplicamos la técnica sistemática. Partimos de la carta ASM de control. 
[Añado la solución final para explicar el proceso]
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Primer paso: Aplicamos la técnica sistemática. Partimos de la carta ASM de control. 
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A cada caja de estados (menos a S0) se asocia un biestable, como muestran las flechas

WAC



Primer paso: Aplicamos la técnica sistemática. Partimos de la carta ASM de control. 
[Añado la solución final para explicar el proceso]
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A cada caja de decisión se le asocia un Demux, cuya entrada de selección es la variable 
chequeada y la entrada de datos es la señal de entrada a la caja de decisión
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Primer paso: Aplicamos la técnica sistemática. Partimos de la carta ASM de control. 
[Añado la solución final para explicar el proceso]
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Los puntos de encuentro de dos caminos en la carta ASM se realizan con OR de las 
correspondientes señales
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Optimización 1: Eliminar puertas OR sobrantes
* En este caso la salida de OR que va a S3 es q2, por lo que sobrará.
* También, la salida de OR que va a SF es q3, por lo que sobrará.
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Segundo paso: Aplicamos la técnica sistemática con optimización local. Partimos de la carta ASM de control. 
[Añado la solución final para explicar el proceso]
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La entrada Xs entra en D1 para que S0 pase a S1 cuando Xs=1
Evolución entre cajas de estado y conexiones entre qoriginal y Dfinal: 
S1 → S2: conectando q1 con la  entrada D2 
S2 → S3: conectando q2 con la  entrada D3 , etc.
La salida FIN=qF no se conecta a otros lugares.

WAC

Optimización 1 ya realizada en el dibujo



Sustituir el Demux por la AND

Segundo paso: Aplicamos la optimización local. Partimos del circuito de control “sistemático”
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Optimización 2: Reducir el coste
En Demux con salidas desaprovechadas 
las salidas útiles se hacen con puertas

I1 &
P1q2
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Unidad de control de la calculadora


